

УДК 614.841.3:623.437.44(043.2)

## **ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ НАВЧАЛЬНОГО ЦЕНТРУ ПОВІТРЯНИХ СИЛ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ**

**Світлана Редько**

*Кафедра військової підготовки*

*Національний авіаційний університет, Київ*

*Науковий керівник – Андрій Малиновський, підполковник, старший викладач —  
начальник служби пожежної безпеки.*

Ключові слова: пожежна безпека, Повітряні Сили, Збройні Сили України, пожежно-рятувальний підрозділ.

### **Вступ**

Повітряні Сили Збройних Сил України (ПС ЗСУ) — це один із видів Збройних Сил України. Вони включають в себе винищувальну, бомбардувальну та транспортну авіацію, а також зенітні ракетні війська, радіотехнічні війська, спеціальні війська (включаючи окремі військові частини і підрозділи) та навчальні заклади[1].

### **Матеріали та методи**

Навчальний центр Повітряних Сил — це заклад, де здійснюється підготовка фахівців для авіаційних підрозділів, протиповітряної оборони та радіотехнічних підрозділів Повітряних Сил. Українське військо має велику відповідальність у забезпеченні безпеки країни, і навчальні центри грають ключову роль у підготовці кадрів для цієї місії. Тому вкрай необхідно вживати заходи для дотримання правил пожежної безпеки, задля мінімізації шкоди внаслідок ракетно-бомбових ударів противника .

### **Результати**

Для забезпечення пожежної безпеки у системі Міністерства оборони України створені пожежно-рятувальні підрозділи. Пожежна безпека в Міністерстві оборони України та Збройних Силах України забезпечується через впровадження організаційних, технічних та інших заходів. Ці заходи спрямовані на запобігання пожежам, забезпечення безпеки людей, зниження можливих майнових втрат і зменшення негативних екологічних наслідків у разі їх виникнення, створення умов для швидкого виклику пожежно-рятувальних підрозділів і успішного гасіння пожеж та ліквідації інших надзвичайних наслідків[2].

Основними завданнями служби пожежної безпеки є:

- планування, організацію та реалізацію заходів, спрямованих на запобігання пожежам та забезпечення безпеки особового складу та майна;
- контроль за додержанням (виконанням) нормативно-правових актів та нормативно-технічних документів з питань пожежної безпеки військових частин включає в себе моніторинг та перевірку відповідності встановленим вимогам щодо пожежної безпеки;
- аналіз стану пожежної безпеки у військових частинах, розробка заходів щодо попередження пожеж;
- визначення потреби в протипожежній техніці, спеціальному обладнанні, пожежно-технічному оснащенні та первинних засобах пожежогасіння для військових частин включає в себе аналіз та оцінку необхідності цих засобів. Після цього надаються пропозиції відповідним органам Міністерства оборони України та Збройних Сил України щодо їх забезпечення;
- організація та проведення пожежно-тактичних навчань та навчально-методичних зборів з керівним складом служб пожежної безпеки ходить до обов'язків, спрямованих на підвищення ефективності пожежної безпеки та готовності персоналу реагувати на пожежні ситуації [2].

### **Висновок**

Пожежно-рятувальні підрозділи в системі Міністерства оборони України та Збройних Сил України виконують ряд важливих завдань. Вони вдосконалюють спеціальні знання та розвивають практичні навички щодо тактики гасіння пожеж, здійснюють гасіння пожеж, проводять евакуацію людей та матеріальних цінностей, здійснюють контроль за технічним станом систем протипожежного захисту, запобігають виникненню пожеж та нещасних випадків під час пожеж, здійснюють контроль за дотриманням порядку проведення пожежонебезпечних робіт, проводять огляд будівель та споруд та інших пожежонебезпечних приміщень щодо дотримання вимог пожежної безпеки, та здійснюють інші функції відповідно до законодавства України.

### **Список використаних джерел:**

1. Повітряні Сили Збройних Сил України — Вікіпедія .URL: <http://surl.li/atizm> (дата звернення 11.03.2024).
2. Наказ № 685 від 29.09.2014 Про затвердження Положення про пожежну безпеку в системі Міністерства оборони України . URL : <http://surl.li/rnube> (дата звернення 11.03.2024).